
Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

1.- Hombre % 48,3 50,4 49,7 48,1 42,8 100,0 ,0 51,5 45,2 48,5 48,5 48,2 50,6 48,8 48,1 47,0

2.- Mujer % 51,7 49,6 50,3 51,9 57,2 ,0 100,0 48,5 54,8 51,5 51,5 51,8 49,4 51,2 51,9 53,0

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

 

Edad Sexo GSE Macrozona

TITULO: SEXO

PREGUNTA: Sexo

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

POSICION POLITICA

 TOTAL

P62.- Clasificación de Sexo

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

1 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

18 a 29 % 27,0 #### ,0 ,0 ,0 28,2 25,8 26,5 35,0 22,0 26,9 27,0 26,8 29,4 24,7 26,7

30 a 45 % 30,5 ,0 100,0 ,0 ,0 31,3 29,6 39,1 27,5 27,6 30,7 30,4 34,6 26,3 32,1 30,1

46 a 60 % 25,0 ,0 ,0 100,0 ,0 24,9 25,1 23,6 24,3 26,3 25,1 25,0 25,3 28,0 23,6 23,8

61 y mas % 17,6 ,0 ,0 ,0 100,0 15,6 19,4 10,8 13,1 24,2 17,3 17,7 13,3 16,2 19,7 19,4

 43,5 23,5 37,8 52,6 70,8 42,4 44,4 41,4 40,5 46,5 44,0 43,2 42,4 42,6 44,0 44,2

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

 

Edad Sexo 

TITULO: EDAD

PREGUNTA: EDAD

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

GSE

Edad

PROMEDIO

Macrozona POSICION POLITICA

 TOTAL

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

2 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

1.- Casado/a legalmente % 40,7 10,2 47,1 56,4 54,3 41,9 39,7 46,2 39,5 38,6 41,2 40,5 33,9 43,2 43,0 41,4

2.- Conviviente % 9,2 10,0 15,4 6,4 ,9 9,9 8,5 9,9 8,0 9,5 8,7 9,4 13,5 6,5 8,0 9,3

3.- Soltero/a nunca se ha casado % 35,4 78,2 26,5 17,9 10,1 37,3 33,6 30,2 40,8 34,8 36,5 34,9 36,4 37,8 32,8 34,8

4.- Viudo/a % 5,4 ,0 ,6 3,7 24,6 2,3 8,4 3,2 4,5 7,3 5,0 5,6 5,0 4,3 5,6 6,3

5.- Anulado/a % ,8 ,0 ,9 1,3 1,1 ,5 1,1 ,6 ,5 1,1 ,6 ,9 1,5 ,7 1,3 ,2

6.- Divorciado/a % 2,0 ,0 2,6 3,5 2,1 2,7 1,5 3,5 ,7 2,1 2,9 1,7 1,9 2,2 2,7 1,6

7.- Separado/a (casado/a 

legalmente pero separado/a, no 

viven con su esposo/a legal)

% 6,4 1,5 6,9 10,6 6,9 5,4 7,3 6,5 6,1 6,5 5,2 6,9 7,9 5,0 6,6 6,4

8.- Otro % ,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,4 ,0 ,0

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Edad Sexo GSE Macrozona POSICION POLITICA

 TOTAL

 

TITULO: ESTADO CIVIL

PREGUNTA: ¿Cuál es su Estado Civil o conyugal actual?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

P66.- ¿Cuál es su Estado Civil o 

conyugal actual? 

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

3 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

0.- Sin estudios % 1,5 ,0 ,0 1,7 6,1 1,3 1,7 ,0 ,0 3,3 3,0 ,9 1,3 ,6 ,0 3,0

1.- Bàsica incompleta % 7,8 ,3 4,0 10,7 21,8 6,1 9,4 ,0 1,6 16,1 13,8 5,3 5,1 5,3 5,3 12,0

2.- Bàsica completa % 10,3 3,1 8,9 14,5 17,8 10,6 10,1 ,8 3,8 19,8 10,5 10,3 8,9 8,3 11,9 11,4

3.- Media incompleta % 10,0 7,8 8,9 12,3 11,8 9,6 10,3 1,4 9,0 15,3 9,5 10,2 9,7 7,1 5,7 14,1

4.- Media completa % 34,3 33,6 40,0 34,8 24,4 33,4 35,1 9,3 57,9 32,7 28,6 36,7 31,9 36,9 38,9 31,3

5.- Tècnica superior no universitaria 

incompleta

% 3,5 6,4 3,0 2,9 1,0 4,6 2,5 6,4 1,7 3,1 3,1 3,7 3,7 3,9 2,4 3,8

6.- Tècnica superior no universitaria 

completa

% 10,2 9,4 14,1 8,8 6,9 10,5 10,0 26,5 7,1 3,3 9,5 10,6 13,7 9,9 10,1 8,8

7.- Universitaria incompleta % 10,1 27,4 5,4 3,1 1,5 11,5 8,8 19,5 9,5 5,3 10,9 9,8 13,0 13,7 12,0 5,5

8.- Universitaria completa % 11,2 10,6 14,1 10,5 7,9 11,8 10,6 32,9 8,7 ,8 9,6 11,8 11,3 13,4 12,9 8,9

9.- Postgrado % ,8 ,7 1,6 ,3 ,3 ,5 1,0 3,2 ,0 ,0 1,5 ,5 1,5 ,2 ,7 ,8

99.- No contesta % ,3 ,5 ,0 ,3 ,4 ,2 ,4 ,0 ,7 ,2 ,0 ,4 ,0 ,6 ,0 ,4

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

P67.- ¿Cuál es su nivel 

educacional? 

Edad Sexo GSE Macrozona

 

POSICION POLITICA

 TOTAL

TITULO: NIVEL EDUCACIONAL

PREGUNTA: ¿Cuál es su nivel educacional?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

4 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

1.- Tiene trabajo % 53,2 47,9 70,5 61,6 19,6 66,6 40,8 59,4 58,0 46,7 46,9 55,9 52,8 59,4 49,1 51,9

2.- Hace trabajos ocasionales % 5,1 4,5 5,2 7,5 2,5 6,0 4,3 2,1 4,3 7,3 6,0 4,8 7,1 3,8 8,5 3,2

3.- Esta cesante o buscando trabajo % 3,7 5,3 5,3 2,1 ,5 4,9 2,5 2,6 2,7 4,9 4,4 3,4 3,7 3,9 2,4 4,2

4.- Esta cesante y no ha buscado 

trabajo

% 1,4 2,6 1,0 ,6 1,3 1,7 1,1 1,1 1,2 1,6 2,0 1,1 2,2 ,4 1,2 1,6

5.- Estudia % 8,1 29,8 ,3 ,0 ,0 9,4 6,9 12,8 9,4 4,7 10,2 7,2 13,5 8,1 7,8 5,7

6.- Quehaceres del hogar % 16,0 8,7 16,6 22,6 16,6 ,2 30,8 13,1 15,7 17,8 15,7 16,1 10,7 13,5 17,9 19,1

7.- Jubilado, rentista % 11,4 ,0 ,6 4,1 58,2 10,7 12,1 7,9 8,2 15,4 13,4 10,6 9,1 10,1 13,1 12,5

8.- Otra condiciòn % ,7 ,4 ,3 1,1 1,2 ,3 1,1 ,6 ,0 1,2 1,5 ,3 ,9 ,9 ,0 ,7

99.- No contesta % ,4 ,8 ,3 ,3 ,0 ,4 ,4 ,4 ,5 ,4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 1,0

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

POSICION POLITICA

 TOTAL

P68.- ¿Cuál es su actividad 

principal? 

TITULO: ACTIVIDAD PRINCIPAL

PREGUNTA: ¿Cuál es su actividad principal? 

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

Edad Sexo GSE Macrozona

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

5 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

No tiene % 26,8 59,9 18,1 12,3 11,5 33,9 20,1 29,1 27,4 25,1 28,4 26,1 29,5 28,3 27,1 24,3

1 hijo % 19,0 27,1 21,8 12,1 11,8 18,5 19,6 18,3 24,9 15,7 17,7 19,6 17,0 20,9 19,9 18,4

2 hijos % 26,3 9,0 35,0 33,8 27,0 25,0 27,5 34,9 22,2 24,3 23,8 27,4 25,3 28,1 24,9 26,5

3 hijos % 15,1 2,0 16,1 24,3 20,5 12,3 17,8 12,4 16,4 15,8 16,2 14,7 14,6 11,3 16,7 16,9

4 hijos % 7,2 ,3 5,5 12,2 13,8 5,8 8,6 3,8 5,4 10,3 6,6 7,5 6,1 6,4 7,2 8,3

5 hijos % 3,1 1,2 2,6 2,8 7,3 2,4 3,8 ,7 1,6 5,3 4,0 2,7 5,0 2,0 2,4 3,2

6 hijos o más % 2,4 ,5 ,9 2,4 8,0 2,1 2,7 1,0 2,1 3,5 3,3 2,1 2,6 3,0 1,8 2,4

 2,5 1,6 2,2 2,6 3,2 2,4 2,5 2,1 2,3 2,7 2,6 2,4 2,6 2,4 2,4 2,5

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

POSICION POLITICA

 TOTAL

 P69 : ¿Cuántos hijos tiene?

TITULO: HIJOS

PREGUNTA: ¿Cuántos hijos tiene?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

Promedio

Edad Sexo GSE Macrozona

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

6 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

1.- Catòlica % 59,9 46,5 61,5 63,0 73,6 53,9 65,6 62,3 64,4 55,7 53,5 62,7 51,5 58,3 70,4 59,6

2.- Evangèlica % 14,5 17,2 13,1 15,2 11,9 14,7 14,3 8,3 11,2 20,1 23,6 10,7 11,9 12,3 13,2 17,8

3.- Protestante % ,7 ,7 ,7 ,6 ,6 1,1 ,3 ,2 ,8 ,8 ,6 ,7 ,9 1,0 ,5 ,4

4.- Otra % 4,4 5,2 4,1 4,2 3,9 3,5 5,2 4,3 3,9 4,7 4,1 4,5 5,0 5,8 2,5 4,2

5.- Ninguna % 18,1 27,5 17,5 15,4 8,4 23,6 12,9 21,0 17,7 16,7 16,3 18,8 24,6 20,9 11,2 16,8

6.- Ateo % 1,2 2,3 1,0 ,3 1,2 1,5 1,0 ,9 1,0 1,4 1,6 1,0 4,1 ,6 ,8 ,4

7.- Agnòstico % ,6 ,7 ,6 ,6 ,4 ,8 ,4 2,0 ,3 ,0 ,3 ,7 1,4 ,4 ,9 ,2

9.- No Sabe/No recuerda % ,6 ,0 1,5 ,7 ,0 1,0 ,3 ,8 ,6 ,5 ,0 ,9 ,5 ,8 ,5 ,7

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Macrozona POSICION POLITICA

 TOTAL

 

Edad Sexo GSE

P70.- Podrìa decirme cuàl es la 

religiòn o iglesia a la que Ud. 

pertenece o se siente màs cercano?

TITULO: RELIGION O IGLESIA A LA QUE PERTENECE O SE SIENTE CERCANO

PREGUNTA: ¿Podría decirme cuál es la religión o iglesia a la que Ud. pertenece o se siente más cercano?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

7 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 972 165 253 276 278 456 516 222 279 471 291 681 157 215 216 384

n pond. 954 225 290 249 190 424 530 226 283 445 291 663 155 215 209 375

1.- Una o màs veces por semana % 13,6 11,4 11,0 13,4 20,6 10,4 16,2 8,1 10,3 18,5 20,7 10,5 9,3 14,4 10,4 16,7

2.- Dos o tres veces por mes % 11,0 10,2 9,4 11,6 13,6 7,6 13,7 10,5 12,1 10,5 14,0 9,7 12,8 11,7 14,8 7,7

3.- Una vez por mes % 17,6 14,3 17,7 17,9 21,0 17,4 17,8 23,9 17,3 14,6 15,3 18,6 17,9 15,6 23,9 15,1

4.- Dos a tres veces al año % 24,2 24,5 19,2 29,4 24,4 23,7 24,5 26,2 24,2 23,0 24,6 24,0 26,2 32,2 25,0 18,2

5.- Nunca, casi nunca % 32,7 38,6 42,7 25,9 19,4 39,3 27,4 30,1 35,5 32,3 25,2 36,0 33,2 25,6 25,4 40,7

9.- No Sabe/No recuerda % ,9 ,9 ,0 1,9 1,1 1,5 ,5 1,2 ,6 1,0 ,3 1,2 ,6 ,5 ,4 1,6

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

 TOTAL

P71.- ¿Con què frecuencia asiste 

Ud. a la iglesia o practica su culto?

TITULO: FRECUENCIA CON QUE ASISTE A IGLESIA O CULTO

PREGUNTA: ¿Con qué frecuencia asiste Ud. a la iglesia o practica su culto?

BASE: ENTREVISTADOS QUE PERTENECEN O SE SIENTEN CERCANOS A ALGUNA IGLESIA

 

Edad Sexo GSE Macrozona POSICION POLITICA

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

8 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

1.- Es èl/la jefe de hogar % 48,0 15,8 50,4 61,8 73,8 67,5 29,8 52,6 41,4 49,8 47,9 48,1 50,0 45,4 47,5 48,9

2.- Conyugue/Conviviente % 24,0 13,5 28,6 32,0 20,7 2,4 44,1 24,7 26,1 22,2 22,0 24,8 20,8 22,6 27,7 24,3

3.- Hijo/Hija % 22,1 56,9 17,7 4,3 1,4 24,1 20,1 18,2 26,7 21,2 23,1 21,6 22,6 25,7 20,0 20,6

4.- Otra % 6,0 13,8 3,4 1,9 4,1 5,9 6,0 4,5 5,8 6,8 7,0 5,5 6,5 6,3 4,7 6,1

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

 

Edad Sexo GSE

TITULO: RELACION CON JEFE DE HOGAR

PREGUNTA: ¿Cuál es su relación con el jefe de hogar?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

Macrozona POSICION POLITICA

 TOTAL

P72.- Cuàl es su relaciòn con el jefe 

de hogar?

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

9 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

1 % 6,0 1,7 2,3 7,1 17,1 6,1 5,8 5,3 3,9 7,6 7,4 5,3 5,3 7,0 4,2 6,6

2 % 18,1 14,0 9,7 22,5 32,6 19,2 17,0 21,4 13,4 19,3 18,2 18,0 14,8 16,4 21,6 18,9

3 % 22,7 26,8 22,3 21,7 18,4 22,3 23,0 26,3 25,2 19,0 27,7 20,5 22,7 28,6 22,1 19,3

4 % 22,0 24,5 28,4 18,7 11,9 22,9 21,3 22,2 23,3 21,1 22,3 21,9 24,6 18,0 22,7 23,0

5 % 13,5 14,7 15,6 12,1 10,2 11,8 15,2 12,9 13,5 13,9 10,5 14,8 13,6 13,7 13,0 13,7

6 % 6,5 6,5 8,1 6,1 4,1 6,6 6,3 5,4 6,8 6,9 4,5 7,3 5,2 5,6 8,0 6,8

7 % 3,3 3,7 3,4 3,5 2,1 3,4 3,2 1,8 4,2 3,5 1,6 4,0 4,3 4,4 2,3 2,6

8 personas y más % 5,3 5,7 6,9 4,6 2,9 4,9 5,6 2,3 6,2 6,3 3,6 6,0 4,8 4,0 5,6 6,1

No responde % 2,7 2,4 3,3 3,7 ,8 2,9 2,6 2,5 3,5 2,3 4,1 2,2 4,9 2,3 ,6 3,1

 3,9 4,1 4,4 3,7 3,0 3,8 4,0 3,6 4,1 3,9 3,6 4,0 4,0 3,8 3,9 3,9

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

 TOTAL

P77.- ¿Cuàntas personas viven 

permanentemente en este hogar?

Promedio

TITULO: PERSONAS DEL HOGAR

PREGUNTA: ¿Cuántas personas viven permanentemente en este hogar? 

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

Edad Sexo GSE Macrozona POSICION POLITICA

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

10 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

REFRIGERADOR % 88,3 87,9 86,7 91,5 86,9 86,9 89,6 98,6 94,7 78,5 89,5 87,8 87,1 91,6 88,2 86,8

LAVADORA AUTOMATICA % 83,1 82,1 82,6 87,5 79,3 80,7 85,4 98,5 92,8 68,4 85,5 82,1 84,3 84,9 83,1 81,4

HORNO MICROONDAS % 68,0 67,9 72,5 66,7 61,9 66,6 69,3 96,4 82,0 43,3 59,9 71,3 71,3 73,9 77,2 57,8

TELEVISIÒN POR 

CABLE/SATELITAL

% 57,2 56,8 62,9 57,4 47,8 58,1 56,5 92,2 78,5 24,4 50,4 60,1 63,0 64,0 60,7 48,4

CONEXIÒN A INTERNET % 48,5 55,0 55,6 46,5 28,9 48,4 48,6 90,1 66,6 14,0 42,1 51,2 56,5 55,3 52,3 38,4

TELÈFONO FIJO % 48,3 41,6 45,3 53,5 56,4 46,1 50,3 75,1 57,3 27,8 33,9 54,3 52,9 54,7 56,4 37,8

AUTOMÒVIL DE USO 

PARTICULAR

% 40,6 36,2 47,6 44,1 30,0 41,7 39,5 77,4 52,9 12,4 34,9 42,9 45,2 48,3 47,5 29,9

NSNC % 9,0 10,3 9,1 6,5 10,5 9,7 8,4 ,0 4,6 16,8 5,2 10,6 10,1 7,6 8,7 9,5

LAVAVAJILLA % 8,9 10,7 8,6 8,8 6,5 9,4 8,3 19,3 8,1 3,6 4,9 10,5 14,0 10,7 10,6 4,3

CALEFACCION CENTRAL % 8,5 9,0 10,3 6,8 7,2 8,1 8,9 20,0 9,2 1,7 1,0 11,6 8,6 9,3 9,7 7,4

SERVICIO DOMESTICO DE 

TIEMPO COMPLETO

% 5,1 3,4 6,5 6,6 3,0 4,8 5,4 18,7 1,2 ,1 3,2 5,9 5,4 7,4 6,8 2,7

GSE Macrozona POSICION POLITICA

TOTAL

TITULO: BIENES QUE POSEE EN EL HOGAR

PREGUNTA: Y aquí en su hogar tienen ustedes…?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

Edad Sexo 

Y aquí en su hogar tienen 

ustedes….

 

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________
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Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

1.- Menos de $100.000 % 2,0 ,0 3,5 2,1 2,6 1,8 2,3 ,7 ,3 3,9 4,8 ,9 1,0 1,2 2,7 2,7

2.- Entre $100.000 y $150.000 % 4,5 3,5 2,1 4,9 9,4 3,4 5,5 ,2 2,5 8,1 6,6 3,6 2,8 3,5 6,7 4,7

3.- Entre $151.00 y $200.000 % 7,5 6,8 5,6 6,7 13,0 6,1 8,7 1,0 6,3 11,8 13,2 5,1 8,8 9,4 7,3 5,7

4.- Entre $201.000 y $300.000 % 14,0 11,5 15,6 15,7 12,7 14,0 14,0 5,6 13,3 19,1 21,3 10,9 11,7 11,5 12,3 17,6

5.- Entre $301.00 y $500.000 % 13,5 15,9 13,8 12,5 10,8 14,9 12,2 13,0 16,8 11,7 13,4 13,5 16,0 15,8 15,3 9,9

6.- Entre $501.000 y $1.000.000 % 9,6 12,6 8,4 10,0 6,2 10,2 8,9 16,0 12,6 4,0 10,8 9,0 10,3 12,6 9,2 7,5

7.- Entre $1.100.000 y $2.500.000 % 3,7 3,5 5,7 2,6 1,9 3,6 3,8 12,0 2,2 ,0 4,7 3,2 3,6 7,2 4,3 1,2

8.- Màs de $2.500.0000 % 1,4 1,9 1,2 1,3 1,5 1,4 1,5 5,5 ,0 ,2 ,6 1,8 ,9 2,0 3,1 ,5

9.- No sabe / no contesta % 43,8 44,4 44,2 44,3 41,8 44,6 43,1 46,2 46,0 41,2 24,6 51,9 44,8 36,8 39,1 50,2

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

POSICION POLITICA

 TOTAL

P79.- Tomando en cuenta todos los 

ingresos de su hogar, sea sueldos, 

jubilaciones, rentas, asignaciones, 

etc. ¿En cuál de los siguientes 

rangos se ubica el ingreso mensual 

promedio de su hogar?

Edad Sexo GSE Macrozona

TITULO: INGRESOS

PREGUNTA: ¿En cuál de los siguientes rangos se ubica el ingreso mensual promedio de su hogar?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

12 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

1.- Sì % 87,1 93,6 93,7 86,7 66,2 86,2 87,8 94,5 92,6 79,4 89,9 85,9 92,4 92,5 84,5 82,5

2.- No % 11,2 4,3 4,8 11,9 31,8 11,9 10,5 3,5 6,1 18,7 9,5 11,9 5,5 7,3 14,2 14,8

9.- NS/NR % 1,7 2,1 1,5 1,4 2,0 1,8 1,7 2,0 1,3 1,9 ,6 2,2 2,2 ,2 1,3 2,7

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

P80.- Tiene telèfono celular

POSICION POLITICA

 TOTAL

TITULO: TENENCIA DE CELULAR

PREGUNTA: ¿Tiene teléfono celular?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

Edad Sexo GSE Macrozona

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

13 ABRIL DE 2013



Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1015 224 298 288 205 503 512 273 308 434 311 704 202 247 202 364

n pond. 1045 303 342 260 140 500 545 284 326 435 319 726 206 257 204 377

1.- Sì % 32,1 43,3 37,9 23,5 9,5 35,6 28,8 52,1 33,1 18,2 25,6 34,9 40,0 34,0 30,1 27,5

2.- No % 66,3 54,7 60,8 74,6 89,1 62,2 70,0 46,4 65,4 79,9 73,9 63,0 58,7 64,2 69,4 70,2

9.- NS/NR % 1,6 2,0 1,2 1,9 1,4 2,1 1,2 1,5 1,5 1,8 ,6 2,1 1,3 1,8 ,5 2,3

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

POSICION POLITICA

 TOTAL

P81.- Su telèfono celular TIENE 

ACCESO A INTERNET

Edad Sexo GSE Macrozona

TITULO: ACCESO A INTERNET

PREGUNTA: Su teléfono celular:

BASE: ENTREVISTADOS CON CELULAR

 

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________
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Capítulo 6 DATOS CLASIFICACION

 

TOTAL

18 a 

29

30 a 

45

46 a 

60

61 y 

mas

HOMBR

E

MUJE

R

Medi

o Alto Medio Bajo

Gran 

Santiag

o

Region

es

Izquie

rda 1 

a 4 Centro

Derech

a 6 a 

10

Ningun

o

n sin pond. 1200 240 318 332 310 601 599 291 340 569 354 846 222 272 248 458

n pond. 1200 323 365 300 211 579 621 300 352 547 355 845 223 278 242 457

Medio Alto % 25,0 24,6 32,2 23,6 15,3 26,7 23,5 100,0 ,0 ,0 23,3 25,8 25,0 27,2 31,3 20,4

Medio % 29,4 38,2 26,5 28,6 21,9 27,5 31,1 ,0 100,0 ,0 25,4 31,1 33,9 34,2 32,4 22,7

Bajo % 45,6 37,2 41,3 47,8 62,7 45,8 45,4 ,0 ,0 100,0 51,3 43,2 41,2 38,6 36,3 56,9

 TOTAL % 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

TITULO: GSE

PREGUNTA: GSE

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

Edad Sexo GSE Macrozona POSICION POLITICA

TOTAL

GSE

 

UDP
___________________________________________________________________________________________________________________________

15 ABRIL DE 2013


